



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OREHOVICA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/24-01/08

URBROJ: 2109-22-02-24-2

Orehovica, 17. prosinac 2024. godine

ZAPISNIK

sa 25. sjednice općinskog Vijeća Općine Orešnica, održane 17. prosinca 2024. godine u prostorijama Doma kulture u Podbrestu s početkom u 17:00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik općinskog Vijeća Općine Orešnica Vedran Kovač pozivom KLASA: 024-01/24-01/08, URBROJ: 2109-22-02-24-1, od 06. prosinca 2024. godine.

Nazočni vijećnici: Želimir Halić, Sanja Kovačić, Dražen Husić, Vedran Kovač, Ivan Krčmar, Zlatko Orsag, Viktor Pintarić, Alen Ružić, Branko Sušec.

Na sjednici nisu nazočni vijećnici: Nikola Bukal, Ivica Ignac, Ana Šestak, Nikola Panić, Nina Plaftak, Srećko Hlapčić.

Sjednici još prisustvuju: načelnica Općine Orešnica Dijana Čurin, viši referent za opće i upravne poslove Janko Sedlanić, pročelnica Jedinog upravnog odjela Valentina Vrtarić Kovačić, referent-komunalni redar Neven Kreslin.

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Vedran Kovač. Pozdravio je sve prisutne vijećnike i predstavnike medija, zahvalio je što su se odazvali na 25. sjednicu Općinskog vijeća, konstatirao da je na sjednici prisutno 9 od 15 vijećnika, da postoji kvorum i da će sve odluke donijete na ovoj sjednici biti pravovaljane.

Predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.

Aktualni sat

Nitko od prisutnih nije se javio za riječ niti postavio pitanje pa je predsjednik Općinskog vijeća zatvorio aktualni sat.

Aktualni sat je završen.

DNEVNI RED

1. Zapisnik s 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Orešnica održane 29. studenog 2024. godine,
2. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama proračuna za 2024. godinu,
3. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata na području Općine Orešnica za 2024 godinu,
4. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture na području Općine Orešnica za 2024 godinu,
5. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2024 godini,

6. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2024 godini,
7. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2024. godinu,
8. Donošenje Odluke o osnivanju vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti na području Općine Orehovica i donošenje Pravilnika o poslovanju Vlastitog pogona,
9. Donošenje Odluke o uvjetima i načinu držanja pasa i mačaka i ostalih kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama na području Općine Orehovica,
10. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu,
11. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Orehovica za 2023. godinu,
12. Informacije:
 - Izvješće o radu općinske načelnice za razdoblje 22.11.-11.12.2024.,
 - Informacija o stanju sigurnosti za listopad 2024. godine,
13. Razno.

Pristupilo se glasovanju o dnevnom redu.
Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Ad.1. Zapisnik s 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica održane 29. studenog 2024. godine

Predsjedavajući otvara raspravu.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Zapisnik s 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica održane 29. studenog 2024. godine dao na glasovanje.

Zapisnik s 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica održane 29. studenog 2024. godine usvojen je jednoglasno.

Ad.2. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama proračuna za 2024. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da je u ovim izmjenama i dopunama proračuna došlo do usklađenja prihoda i rashoda. Drugim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu predlaže se povećanje visine prihoda i primitaka za 32.622,00 Eura, odnosno 1,00% u odnosu na plan te povećanje rashoda i izdataka za 116.887,00 Eura, odnosno 3,12%. Nakon ovih izmjena prihodi i primici iznose 3.280.831,00 Eura te rashodi i izdaci 3.865.096,00 Eura. Nakon uvrštavanja viška prihoda koji u proračunu Općine Orehovica iznose 584.265,00 Eura prihodi i primici su uravnoteženi s rashodima i izdacima u iznosu od 3.865.096,00 Eura.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama proračuna za 2024. godinu dao na glasovanje.

Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama proračuna za 2024. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad.3. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata na području Općine Orehovica za 2024 godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se ista predlaže vijeću na usvajanje.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata na području Općine Orehovica za 2024 godinu dao na glasovanje.

Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata na području Općine Orehovica za 2024 godinu usvojen je jednoglasno.

Ad.4. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica za 2024 godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se ista predlaže vijeću na usvajanje.

Vijećnik Branko Sušec postavlja upit vezan uz cijenu javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada na odlagalištu Totovec . U dostavljenim materijalima cijena za tonu predanog miješanog komunalnog otpada navedena je u kunama po toni te je upit vijećnika radi li se tu o grešci navođenja krive valute ili je cijena izražena u kunama, a ne u eurima.

Načelnica Dijana Čurin odgovara da su materijali za ovu točku dnevnog reda izrađivani od djelatnice tj. stručne suradnice za financije i proračun te će navedena pisanim putem dati svoj odgovor koji će biti dostavljen vijećniku Sušecu.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica za 2024 godinu dao na glasovanje.

Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica za 2024 godinu usvojen je jednoglasno.

Ad.5. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2024 godini

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se ista predlaže vijeću na usvajanje.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2024 godini dao na glasovanje.

Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2024 godini usvojen je jednoglasno.

Ad.6. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2024 godini

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se ista predlaže vijeću na usvajanje. Ovom odlukom mijenjaju se iznosi koji se odnose na pomoć sportašima za iznimne rezultate i financiranje projekata i programa udruga od interesa za Općinu Orehovica.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2024 godini dao na glasovanje.

Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2024 godini usvojen je jednoglasno.

Ad.7. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2024. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Čurin objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se ista predlaže vijeću na usvajanje. Navodi da se u ovim izmjenama mijenja iznos prihoda od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Orehovica te iznosi 10.000,00 Eura dok je planirana namjena utroška sredstava održavanje nerazvrstanih cesta.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2024. godinu dao na glasovanje.

Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2024. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad.8. Donošenje Odluke o osnivanju vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti na području Općine Orehovica i donošenje Pravilnika o poslovanju Vlastitog pogona

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Jedinственог управног одјела Valentina Vrtarić Kovačić navodi da sukladno članku 40. Zakona o komunalnom gospodarstvu, jedinica lokalne samouprave u obvezi je osnovati Vlastiti pogon odlukom predstavničkog tijela. Unutarne ustrojstvo Vlastitog pogona uređuje se Odlukom o osnivanju Vlastitog pogona te pobliže uređuje Pravilnikom o osnivanju vlastitog pogona, koji također donosi predstavničko tijelo. Pročelnica navodi da sukladno nalogu revizije, Općina Orehovica u obvezi je osnovati vlastiti pogon. Jedini zaposlenik Vlastitog pogona će biti komunalni radnik.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o osnivanju Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti na području Općine Orehovica i donošenje Pravilnika o poslovanju Vlastitog pogona dao na glasovanje.

Prijedlog Odluke o osnivanju vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti na području Općine Orehovica i donošenje Pravilnika o poslovanju Vlastitog pogona usvojen je jednoglasno.

Ad.9. Donošenje Odluke o uvjetima i načinu držanja pasa i mačaka i ostalih kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama na području Općine Orehovica

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Jedinственог управног одјела Valentina Vrtarić Kovačić navodi da je Zakonom o zaštiti životinja propisano da način postupanja s divljim životinjama pronađenim izvan prirodnog staništa, uvjete i način držanja kućnih ljubimaca te način postupanja s napuštenim ili izgubljenim životinjama propisuje općim aktima predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave. U studenom 2024. godine u prostorijama Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva održan je sastanak u svrhu rješavanja problematike vezane uz način držanja kućnih ljubimaca na području Međimurske županije, na kojem je donesen zaključak da općine moraju revidirati Odluke o uvjetima držanja kućnih ljubimaca.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja pasa i mačaka i ostalih kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama na području Općine Orehovica na glasovanje.

Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja pasa i mačaka i ostalih kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama na području Općine Orehovica usvojen je jednoglasno.

Ad.10. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić objašnjava navodi da se temeljem Zakona o komunalnom gospodarstvu, predloženom odlukom o komunalnom redu mora osigurati mogućnost korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama. Sukladno reviziji, Općine Orehovica u obvezi je propisati navedeno. U preostalom dijelu, predložena Odluka mijenja se samo u konverziji kune u euro pritom zaokružujući iznose na cijeli iznos eura.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu dao na glasovanje.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu usvojen je jednoglasno.

Ad.11. Donošenje Zaključka o prihvatanju Izvješća o stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Orehovica za 2023. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić objašnjava navodi da je sukladno Zakonu o zaštiti od požara propisano da predstavnička tijela jedinica lokalne i (regionalne) samouprave najmanje jednom godišnje razmatraju izvješće o stanju zaštite od požara na svom području stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za svoje područje.

Predsjedavajući je prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Orehovica za 2023. godinu dao na glasovanje.

Prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Orehovica za 2023. godinu usvojen je jednoglasno.

Prijedlog Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Općine Orehovica usvojena su jednoglasno.

Ad.12. Informacije

- Izvješće o radu općinske načelnice za razdoblje 22.11.-11.12.2024.
- Informacija o stanju sigurnosti za listopad 2024. godine

Načelnica Dijana Čurin navodi da su u Izvješću o njenom radu upisane aktivnosti koje su odrađene u navedenom razdoblju te aktivnosti koje tek čekaju da ih se odradi u predstojećem razdoblju.

Stanje sigurnosti je ocijenjeno vrlo dobrim.

Ad. 13. Razno

Načelnica Dijana Čurin zahvalila se vijećnicima na dolasku te ih je pozvala da ostanu nakon sjednice na svečanom domjenku i druženju.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući proglasio 25. sjednicu općinskog Vijeća Općine Orehovica završenom.

Sjednica je završila u: 17:26 h.

Zapisničar:

Janko Sedlanić, mag.oec.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Vedran Kovač



NAPOMENA:

- sačinjen je audio zapis i čuva se u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Orehovica

